

Не ищите легких путей

Удивительна слепота людей, ищущих вход к Богу через проповедников, нарушающих Его законы и своевольно узаконивших эти нарушения. Всю тщательно скрываемую историю христианства, боясь потерять престиж и власть, они яростно преследовали (используя ресурс власти) тех, кто старался жить Словом Христа, а не шел за ними ложными тропами. Сильные в духе люди, справляясь с грехами, разоблачали этим никчемность и лживость посредников, не способных жить по закону. Обвиняя настоящих христиан в ереси и сектантстве, сами несли ересь, являясь сектой.

Творец дал человечеству свободу выбора. Люди, кто из-за лени, кто, согласившись с навязанной ложью, добровольно выбрали оставаться в грехах, что не дает Богу, исполняющему собственный закон, возможности помочь им. Он, в отличие от людей, законы не меняет.

В результате грехопадения единый человек был разорван надвое. С тех пор возникло искусственное понятие «потусторонний мир». Из-за грехов человек перестал видеть свою верхнюю духовную часть. Рассудок – инструмент, предназначенный только для материи, – этого не может, у него другая волновая природа. Рассудком человек способен понимать логику религии, на словах славить Бога, понимать смысл молитвы и даже наизусть выучить Святое Писание (хотя часть этого Писания далеко не святая). Но сам дух, который и есть человек, спит. Люди, сделавшие своим властелином ограниченный по возможностям мозг, искренне считают, что этими мысленными и чувственными действиями служат Богу. Это не так.

Если вы христиане, то по Христу – служить Ему или любить Его можно только устраняя свою греховность. Сделать это может только дух человека, а не рассудок. Бог обращается к духу, рожденному Словом (не к рассудку), и от духа требует не только воспринять Слово, но и жить Им! Коварная подмена сатаной духа на рассудок, которую не хотят замечать, привела человечество к краху. Большинство уже давно осознает себя только как тело и мозг. О духе, духовной жизни рассуждения есть, а знаний почти нет. Все посланцы от Бога учили, как избавляться от грехов, которыми тьма через рассудок заперла нас в материи и держит в рабстве и бедах.

Первоочередная задача человека, ищущего путь к Свету, вернуть рассудок под контроль духа. Тем самым лишит тьму возможности управлять нами, и постепенно связь между разорванными половинами восстановится. Так возрождается духовная личность!

После ухода из жизни Посланцев и их первых последователей, дальнейшие не удержали чистоту Слова. Тьма через духовно ленивых и тщеславных служителей каждый раз одерживала верх. Это вынуждало Господа, из любви к небольшому остатку живых в духе, опять и опять посылать очередных Помощников (которые никогда не воплощались в теле священника, Бог не верит этому сословию).

На сей день разобшение конфессий достигло апогея. Крохотная часть людей остается в лодке с Иисусом Христом, а абсолютное большинство на комфортных круизных лайнерах с навигацией от ап. Павла плывут навстречу библейскому сценарию: «будет выброс во тьму внешнюю», «плач и скрежет зубов».

Не было бы смысла еще и еще раз обращать внимание на главные препятствия в духовной работе, если не предложить реальный выход из тупика.

Смотрите сайт «ключи от неба» <https://keyssky.com/>

Читайте Послание «В Свете Истины».

*Луценко Ю. Н.
Май 2025*